## CORRIGENDA

VOLUME 25, NUMBER 6, DECEMBER 1972

p. 1323, equation (5): for  $m_1$  read  $-m_1$  p. 1326, Figure 6: The arrows connecting compartments 1 and 2 should be reversed.